

# 資料輯剪館書圖大學體育臺灣立棒球民來源生報

日期 740809 版面 二版 分類

## 中華青棒勝了古巴·軍心大定

### 三勝一敗·晉級決賽前景看好

【本報特稿】中華青棒隊昨天擊敗古巴，掃除了五天前讓人心的疑慮，目前戰績三勝二敗，晉級決賽搶奪季軍沒有問題。

參加世界大賽的八支球隊，預將在台北時間十一日結束，由戰績前兩名爭奪冠軍，三、四名爭季軍。中華隊在四日首戰委內瑞拉隊時顯得不穩，以二比六敗北，接著以三比二擊敗程赴美，參加世界青少棒錦標賽。

比賽定于十三日至十八日在美國蓋瑞城舉行，因為在美國蓋瑞城舉行，因為得到的古巴還有對委內瑞拉及美國兩場硬仗，如果

瑞拉隊同樣以三勝兩負戰績排在第三名，前景相當看好。到目前為止，各隊戰績如下：①美國五勝、②古巴三勝一負、③中華、委內瑞拉三勝兩負、⑤加拿大兩勝三負、⑥墨西哥一勝三負、⑦巴拿馬一勝四負。

日本隊有十三名參加今年一月洲亞洲杯，主力投手富浩志、吉田幸夫及伊東昭光仍在陣中，還有在亞洲杯對中國隊打出三支全壘打的荒井幸雄，以他們的線球情形看來，該隊的實力比以前要強，但日本隊似乎對我國的投手涂鴻欽有所顧忌。

根據外電，巴拿馬投手阿拉杰在這場比賽三振對方十二人次，打擊主力是麥哥·巴拿馬到目前只贏澳洲，今天中華遇巴拿馬勝面很大，但是仍須小心應戰。

(記者蘇嘉祥)

## 中華美和青少棒赴美

【本報訊】中華美和青少年代表隊昨天下午搭機啟程赴美，參加世界青少棒錦標賽。

中華代表隊名單如下：領隊：李明、秘書黃俊弘、經理詹仁和、教練蔡榮昌。

唐昭鈞、隊員黃耀聰、李健男、陳田明、吳坤峰、蕭凌凌、蔡漫源、鄭俊男、張榮勤、陳宗世、林茂華、鄧明村、陳金東、黃煌智、蔡榮昌。

屆世界大賽時，對中華隊在九局上半換上的救援投手羅慕洛，及一名身高一百八十分的投手，是直接到艾蒙頓，未在美國業餘公開賽中露臉，加上原有的家祥表示，中華隊有信心打入決賽。參加的八隊中，仍然以中、韓、古、美、日等五國為強，其中以古巴隊最被看好。

各隊的實力分析如下：古巴隊在美國第一屆業餘公開賽中，以二比七敗給中華隊，當時打擊主導王卡沙迪諾與游擊手何瓦，在離開古巴前一天，因違犯隊規遭到開除，古巴隊隱藏了兩名投手，一是第廿八

年參加第廿八屆世界成棒賽的陣容與去年輕選手，受傷的梅薩屆時能否上場還是個未知數，另外三壘手也是古巴隊的受傷人及二名主力投手未到場。

古巴隊陣容與去年參加第廿八屆世界成棒賽的陣容相較，僅換了五至六名投手，羅慕洛及一名身高一百八十分的投手，是直接到艾蒙頓，未在美國業餘公開賽中露臉，加上原有的家祥表示，中華隊有信心打入決賽。參加的八隊中，仍然以中、韓、古、美、日等五國為強，其中以古巴隊最被看好。

各隊的實力分析如下：古巴隊在美

國第一屆業餘公開賽中，以二比七敗給中華隊，當時打擊主導王卡沙迪諾與游擊手何瓦，在離開古巴前一天，因違犯隊規遭到開除，古巴隊隱藏了兩名投手，一是第廿八

兩天將是三隊頑鬥爭奪，從未來遭遇對手看來，中華隊佔了較大勝算，因為委內瑞拉及古巴剩下的比賽都有硬仗。

今、明兩天中華出戰的巴拿馬、澳洲兩隊都屬較弱的球隊，過關較易；委內瑞拉將戰古巴和墨西哥；

十二、勝澳洲八比一，輸

美國二比四，這一支球隊

三人必須特別小心。

巴拿馬輸給墨西哥隊比

數是二比五、輸古巴二比

十二、勝澳洲八比一，輸

美國二比四，這一支球隊

三人必須特別小心。

巴拿馬輸給墨西哥隊比